

# Лисаковская

# Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА  
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
с 1 марта 1969 года  
№ 87 (1188)

СРЕДА, 14 ноября 1979 г.

Цена 2 коп

Самый светлый, самый лучший праздник у Советского народа — Великий Октябрь, день рождения нашей страны. К нему все трудящиеся готовят свои подарки — ударный труд, досрочное выполнение планов, отличное качество работ. Все самое лучшее они посвящают Октябрю.

К 7 ноября лисаковцы пришли с хорошими показателями в труде. Основное предприятие нашего города — горно-обогатительный комбинат вновь победил в социалистическом соревновании, трест «Лисаковскрудстрой» занял третье место в республике, многие коллективы выполнили планы 1979 года и четырех лет пятилетки.

С таким настроением вышли трудящиеся города на

праздничную демонстрацию. Яркое солнце, мороз, белый снег — все это еще более при-

## ПОД КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ

поднимало энтузиазм демонстрантов. Над городом разносятся звуки маршей, революционных песен.

Ровно в 10 часов демонстрацию открывают колонны школьников, учащихся ПТУ-178, строительного техникума, работников горно. Первым идет коллектив средней школы № 3. Это право ему предоставлено за успехи в учебе, труде, общественных делах.

На трибуне демонстрантов приветствуют первый секретарь горкома партии Л. П. Филатов, зам. председателя

горисполкома А. П. Занка, секретарь горкома комсомола Л. С. Носуленко, предста-

вители партийных, общественных организаций, передовики производства.

На площадь вступают трудящиеся горно-обогатительного комбината. Над колонной реют знамена, завоеванные коллективом в социалистическом соревновании. С трибуны звучат поздравления в честь горняков, обогатителей, передовиков производства.

Проходят колонны трудящихся цехов ЛГОКа: рудник, фабрика обогащения, железнодорожный цех, ремонтно-механический цех. Эти коллективы правофланговые в

социалистическом соревновании среди подразделений комбината.

Перед трибуной проходят представители треста «Лисаковскрудстрой». В канун праздника коллективу было вручено переходящее Красное знамя «Главкустанайстроя».

Идут колонны городских организаций и предприятий. Транспаранты, лозунги, знамена развеваются над демонстрантами. Праздник Октября трудящиеся Лисаковска отметили с воодушевлением, энтузиазмом, радостью.

С. ВЛАДОВ.

## КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ

В дни школьных каникул для ребят было организовано много мероприятий: детской библиотекой, клубами «Строитель» и «Горняк».

Были проведены утренники сказок и песен «Раз — словечко, два — словечко — будет песенка», большой праздничный концерт, «Веселые старты», еженедельный журнал «Октябрем рожденная, Родина моя». В библиотеке произошло открытие книги С. Алексеева «Октябрь шагает по стране» и Л. Савельева «Часы и карта Октября».

Е. ГАБУН,  
зав. детской библиотекой.

## ПОСВЯЩЕННЫЙ ПУШКИНУ

Общество книголюбов и комсомольская организация управления «Отделстрой» провели вечер, посвященный творчеству великого русского поэта А. С. Пушкина.

Ведущая, секретарь комсомольской организации Г. Дыхнилина, рассказала о биографии поэта, о его творческом пути.

На вечере стихи «Памятник», «Я помню чудное мгновенье...», «Осень» и другие читали бригадир маляров-штукатуров Л. Губина, старший инженер ПТО В. Вильгельм, штукатур-маляр Р. Исмаилова и другие.

Вечер прошел организованно, интересно. Активистам общества книголюбов были вручены ценные подарки.

Р. ИСАЕВА,  
председатель общества  
книголюбов «Отделстроя».

# ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В канун праздника Великого Октября в ДК «Строитель» состоялось торжественное собрание строителей треста «Лисаковскрудстрой».

Большого трудового успеха добились коллектив треста. По итогам социалистического соревнования за третий квартал строители Лисаковска вышли на первое место в «Главкустанайстрое» и на третье место среди строительных трестов республики.

Собрание, посвященное Приветствию Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева хлеборобам Казахстана и награждению Казахской республики орденом Ленина, 62 годовщине социалистической революции и вручению коллективу переходящего Красного знамени «Главкустанайстрой», открыл секретарь парткома Б. В. Виндерских.

В президиуме — первый секретарь городского комитета партии Л. И. Филатов, заместитель начальника «Главкустанайстрой» Ю. Б. Аканов.

Выступивший на собрании Л. И. Филатов сказал, что земледельцы области с помощью горожан добились выдающейся победы, собрав 229 млн. пудов хлеба.

Л. И. Филатов прочитал Приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева Центральному Комитету Компартии Казахстана, Президиуму Верховного Совета Казахской ССР, труженикам сельского хозяйства, ученым и специалистам, работникам партийных, со-

ветских, профсоюзных и комсомольских органов, всем трудящимся Казахской ССР. Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении Казахской ССР орденом Ленина и о награждении члена Политбюро ЦК КПСС первого секретаря ЦК Компартии Казахстана Кунаева Д. А. орденом Ленина.

С докладом о всемирном значении Великой Октябрьской социалистической революции выступил секретарь парткома Б. В. Виндерских.

В своей речи заместитель начальника «Главкустанайстрой» Ю. Б. Аканов сказал: «Коллектив треста добился значительных успехов. Сдано 86 объектов, 85 с оценкой «хорошо», один — «удовлетворительно». Трудящиеся ремонтно-механического завода, УМР, энергохозяйства, «Промстрой-1», «Культбытстрой» внесли в общую победу коллектива треста весомый вклад».

По поручению коллегиалька и обкома профсоюза товарищ Ю. Б. Аканов вручил строителям переходящее Красное знамя главка и поздравил с почетным третьим местом в республиканском соревновании.

В ответном слове управляющий треста Ю. И. Славян заверил главка, горком партии, горисполком, что строители с поставленными задачами 1979 года справятся

**Т. АЛЕКСАНДРОВА.**

Праздник Октября комсомольско-молодежные коллективы Краснооктябрьского Бокситового рудоуправления встретили хорошими показателями, ударным трудом.

4 ноября бригада экскаватора № 15 Аятского рудника выполнила годовой план, отгрузив 1 млн. 100 тысяч тонн горной массы. Примером для членов этого коллектива является бригадир Я. Черпаков. Он сам отлично работает и учит этому молодежь. Он опытный наставник. Хороших результатов добивается Я. Элемберг, машинист экскаватора, отличник соцсоревно-

# ПОСВЯТИЛИ ПРАЗДНИКУ

вания Министерства цветной металлургии Казахской ССР.

Комсомольско-молодежный коллектив водителей БелАЗ-540, возглавляемый И. Руппом, стал победителем в третьем квартале в социалистическом соревновании в рудоуправлении и на призы знатных людей Кустанайской области. Здесь по-ударному шурдятся комсомольцы В. Руш, М. Клоц, Н. Градваль.

Социалистические обязательства десяти месяцев комсомольско-молодежная бригада экскава-

тора № 1 Аятского рудника, возглавляемая М. Ежиковым, выполнила на 120,2 процента. В этом есть вклад передовиков производства В. Даута, В. Адама и других.

Свои трудовые победы комсомольско-молодежные коллективы посвятили славному празднику — 62-ой годовщине Великого Октября.

**Л. ДИВНИЧ,**  
секретарь комитета комсомола КБРУ.

# ТВОРЧЕСКИЙ ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

За 10 месяцев 1979 года в тресте «Лисаковскрудстрой» подано 73 рационализаторских предложения, из них 52 внедрено в производство. Число рационализаторов — 104 человека. Сумма экономии от внедрения рационализаторских и изобретений составила 190 тысяч рублей, что в два раза больше чем за соответствующий период 1978 года.

Сравнительно хорошо поставлена работа по рационализации в управлении механизированных работ, автобазе № 3.

Рационализаторы управления механизированных работ выполнили годовой план по экономии к 1 ноября 1979 года.

Близки к выполнению годового плана и рационализаторы автобазы № 3. Благодаря творческой работе М. Николаева, И. Карпова, В. Крицкого, С. Артюшенко, Н. Гордиенко в автобазе механизирован технологический процесс ремонта двигателей и моторный цех является гордостью этого предприятия.

С внедрением рационализаторского предложения Н. Деткова, Г. Мигунова на заводе крупнопанельного домостроения «Замена металлических ограждений лоджий на железобетонные» преобразился архитектурный облик новостроящихся жилых домов. Экономический эффект от

внедрения данного рационального предложения составил 1080 рублей.

На этом же заводе по предложению И. Выпринского, В. Короткова и Н. Мышляева внедрена установка по очистке кассетных листов в вертикальном положении, что позволило значительно увеличить производительность и сэкономить около 11 тысяч рублей.

В то же время следует отметить, что не полностью используется творческие возможности работников в «Отделстрое» (главный инженер А. Вурдина), «Культбытстрое» (главный инженер В. Фадеев), на заводе ЖБИ-3 (и. о. главного инженера, В. Швец).

Не уделяет должного внимания развитию творческой инициативы молодежи и комитет комсомола треста.

На 1980 год план по экономической эффективности от внедрения рационализаторских предложений составит 200 тысяч рублей.

Для его осуществления уже сейчас утверждена смета затрат на изобретательство и рационализацию. Объединенный совет Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР) совместно с БРНЗом составили план организационно-массовых мероприятий. Намечено проведение семинаров для

творческих работников на такие темы, как «Совершенствование работы по рационализации и изобретательству», «60 лет советскому изобретательству» и другие.

В большинстве подразделений треста оформлены «Уголки рационализаторов», в которых рассказывается о лучших предложениях, помещены портреты их авторов. Но надо сказать, что еще не уделяют должного внимания пропаганде рационализаторского движения в управлении технологической комплектации, жилищно-коммунальном отделе, домостроительном комбинате.

Главный инженер треста В. Дронов на заседаниях в «День главного инженера» постоянно рассматривает вопросы выполнения плана по рационализации, нацеливает творческую мысль строителей на решение проблем, узких мест производства.

Рационализаторы треста прикладывают все силы и творческие способности на выполнение плана по изобретательству и рационализации последнего года пятилетия.

**Т. БАРСУКОВА,**  
старший инженер бюро технической информации.

# УЛУЧШАТЬ КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Коллектив Лисаковского пассажирского автопредприятия на хорошем счету в области. В этом немалая заслуга партийной организации, возглавляет которую Л. Сидорова.

За отчетный период водители автобусов перевезли 56924 тысячи пассажиров, что составляет 100,4 проц. к плану. Выполнены и остальные технико-экономические и эксплуатационные показатели.

Важную роль в жизни коллектива играет социалистическое соревнование, в котором проявляется творческая инициатива людей, коллективизм. Каждый коммунист обязан быть активным организатором социалистического соревнования. Его долг — помогать соревнующимся активнее учитывать имеющиеся резервы, правильно определить свои возможности, обосновать принимаемые обязательства и добиться того, чтобы они выполнялись. Именно на это была нацелена работа партийной организации, его бюро. Коллектив предприятия активно включился в социалистическое соревнование, которое находилось под постоянным контролем партбюро. В течение года многие работники предприятия пересмотрели ранее принятые обязательства и взяли повышенные. Итоги соревнования в ПАТП подводятся ежемесячно и по кварталам. Гласность и сравнимость результатов — залог успешного развития соцсоревнования. Для этого в ПАТП стало обязательным вручение вымпелов, алых лент передовикам, налажен выпуск молний, отправляются в семьи передовиков благодарственные письма.

Продуманная система морального и материального стимулирования дает свои положительные результаты. К примеру, бригады, которыми руководят

Многие коммунисты к 62 годовщине Великого Октября справились с годовым заданием. В их числе А. Нестеренко, В. Журба, А. Меркушин.

Партийное бюро, — говорила в отчетном докладе секретаря парторганизации Л. Сидорова, — серьезно внимание уделяет решению производственных вопросов. В частности партийная организация непосредственно занимается внедрением почта ростовчан — работать без отставаний, контролируется и выполнение мероприятий по экономии и бережливости топливно-энергетических ресурсов. К примеру, за девять месяцев сэкономлено 929 квт. часов электроэнергии, 21,7 тонны топлива. Внедрено 22 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 6,3 тысячи рублей.

Л. Сидорова рассказала коммунистам о работе партийного бюро по улучшению техники безопасности, об участии работников ПАТП в уборке урожая.

К сожалению, судя по жалобам, партийное бюро еще не смогло широко развернуть в коллективе движение за улучшение культуры обслуживания пассажиров. Это как раз тот краеугольный камень, на котором должна строиться вся деятельность коллектива во главе с коммунистами.

Допускаются еще срывы графиков движения маршрутных автобусов, зачастую они выходят на линию в первичном виде, не стало правилом для водителей объявлять названные остановки, на автовокзале нет посадочного контролера. Коллективу ПАТП необходимо еще многое сделать, чтобы заслужить звание «Предприятие высокой культуры и образцового правопорядка», за которое бо-

спешили к трибуне. Новому составу бюро, видимо, надо над этим серьезно задуматься.

Хотя Л. Сидорова в своем докладе и говорила о влиянии партбюро на производство, по-видимому, недостаточно. Это хорошо было видно из выступлений коммунистов.

Н. Плясов отмечал, что много автобусов простаивает на ремонте (особенно, когда неисправен двигатель). Высказал он ряд претензий в адрес ремонтной службы. Его поддержал в своем выступлении и начальник колонны Н. Артюшин. Он говорил о том, что Л. Сидорова недостаточно рассказала в докладе о работе коммунистов по укреплению кадрами ремонтной службы. Не хватает также материалов, инструмента. До сих пор не введена в эксплуатацию мойка, а из-за этого и выходят грязные автобусы на маршрут. Этот вопрос поднимается неоднократно, но партбюро не хватило настойчивости, чтобы своевременно его решить. Водитель А. Меркушин задал вполне уместный вопрос — зачем ставить автобусы на сезонное обслуживание, если нет запасных частей?

Ремонтная служба, как никакая другая, играет решающую роль в транспортных предприятиях. От нее зависит ритмичная работа транспорта. И если только в октябре в ПАТП, как говорил Н. Артюшин, 32 автобуса простояли на ремонте, то действительно ремонтная служба здесь не на высоте. И дело, видимо, не только в кадрах, но и в организации всей деятельности по ремонту автомобилей. Об этом и хотелось бы узнать на выступлениях главного инженера предприятия Г. Москаленко, но он ограничился лишь тем, что сказал о необходимости улучшения наставничества.

По разному складываются судьбы людей, судьбы поколений. Было время, когда рабочий от станка, крестьянин от плуга становились председателями колхозов и финансовыми работниками, директорами заводов и бухгалтерами почти без всякой подготовки, без опыта и навыков. Было время, когда юные безусые парни уходили на фронт, а возвращались постаревшими за короткое время, с заглубившимися сердцами и тысячами виденных смертей, от того, что сами ходили на грани жизни и смерти.

Вот уже более 30-ти лет у нас царит мир. И выросло не одно послевоенное поколение. Пожалуй, внешне — самые счастливые, ибо им предоставлено все, все возможности раскрыть себя, применить свои способности, не говоря уже о материальном благополучии. Каков же он, наш современник, тот,

ременник — широким кругозором, практичностью, трезвостью суждений, особым чувством ответственности и долга.

— Хоть и молод, но думается, справится со своими обязанностями. — говорит секретарь партийной организации фабрики обмунга Б. Н. Царев. — Парень серьезный, с высоко развитым чувством ответственности. Да и в коллективе к нему неплохо относятся.

Меня заинтересовало, как же Тарасов справляется со своей должностью руководителя. Ведь в любом, даже хорошем коллективе возникают свои подводные течения, бывают и нарушения, опоздания на работу, прогулы. А тут все-таки старшие люди работают, — как они приспосабливаются к молодому начальнику?

— Я считаю, самый лучший метод воспитания — коллективный. — говорит Николай

## ОБРАЗ ЖИЗНИ СОВЕТСКИЙ

# ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ

кто живет рядом с нами? Чему радуется, чего ждет от своего будущего?...

Коля Тарасов в Лисаковке с 1978 года. Он начальник смены № 4 фабрики обмунга. По рангу его следовало бы именовать Николаем Коштаняновичем. Но частенько ребята на бригады срываются на дружеское «Коля», «Николай». Ведь ему всего то еще 22 года. В 1976 году он закончил Магнитогорский индустриальный техникум, работал в мартеповском цехе. Затем армии. Служил в дивизионной разведке, полтора

Тарасов. — Ни одна нотация, ни одно высканье не дают того эффекта, как осуждение, критика товарищей. Бывало и у нас нарушения. В этом случае мы честно и открыто высказывались на собраниях всей смены, это действовало более всего. Конечно, здесь еще играет роль то, что коллектив у нас дружный, работоспособный, с высоким чувством ответственности за свой труд.

Впрочем, нельзя сказать, что у Тарасова совсем нет опыта работы с людьми. В армии был комсоргом роты,

П. Рупп, Н. Плясов, Н. Безруков, О. Кузьма, досрочно справились с планом четырех лет десятой пятилетки.

Коммунист П. Рупп, пересмотрев свои социалистические обязательства, взял повышенные — план пятилетия выполнить за три года и 10 месяцев, к своему профессиональному празднику. Слово коммуниста не разошлось с делом. Пятилетнее задание он выполнил к назначенной дате.

Л. Сидорова подробно рассказала об организационно-партийной деятельности бюро. Перечислила сколько проведено собраний, заседаний бюро, вопросы, которые там обсуждались, об активности коммунистов, проявляемой на собраниях. Докладчик подчеркнула, что зачастую активность партийцев невысока. Это несколько настораживает. К тому же и на отчетно-выборном собрании коммунисты не

В постановлении партийного собрания четко определены задачи коммунистов по исправлению недостатков, улучшению всей идеологической, политико-воспитательной работы. Думается, что новый состав бюро, руководить которым вновь доверено Л. Сидоровой, сумеет организовать и направить коллектив на выполнение стоящих перед ним задач.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

## „ПОД ПАРТИЙНЫЙ КОНТРОЛЬ“

В «Лисаковской нове» была опубликована статья «Под партийный контроль». В ней говорилось о необходимости повышения роли стенных газет в жизни производственных коллективов. В статье подчеркивалось, что стенная печать, поскольку это орган партийный, должна контролироваться партбюро, которое должно направлять редакционную коллегию на решение тех или иных вопросов, проблем. Долг партийных комитетов, бюро определять тематику газетных выступлений, их плановость и периодичность. В статье приводились факты, когда некоторые партийные организации упускали из поля зрения деятельности редколлегий, вспоминая о ней лишь при необходимости выпуска праздничных номеров.

Редакция «Лисаковской новы» получила ответы на критические замечания, которые были в этой статье:

Статья «Под партийный контроль» обсуждалась на заседании парткома и членов редколлегии фабрики. Недостатки, отмеченные в статье, подтвердились.

В настоящее время редак-

тором стенгазеты избрана коммунист К. Шарыгина.

Составлен и утвержден парткомом фабрики перспективный план работы редколлегии. В нем предусмотрено регулярно выпускать стенгазету два раза в месяц. В номерах будет отражаться

### ДЕЙСТВЕННОСТЬ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

жизнь общественными организациями, состояние трудовой и общественной дисциплины, работа участков, смен, бригад. Также будет уделено внимание качеству ремонта оборудования и выпускаемой продукции.

Секретарями цеховых партийных организаций будут под контроль работа участковых редколлегий.

Л. ЯКОВЕНКО,  
секретарь парткома  
фабрики ГМО.

Статья «Под партийный контроль» обсуждена на заседании партбюро управления «Промстрой-1» совместно с членами редколлегий.

Было отмечено, что критические замечания в наш адрес справедливы. Принято решение о ежемесячном выпуске стенной газеты «Строитель».

А. ФОМЕНКО,  
секретарь партийной организации  
«Промстрой-1».

Критика в адрес партийной организации Краснооктябрьского рудоуправления признана справедливой.

Набрана новая редколлегия центральной стенгазеты «За руду», главным редактором которой утвержден коммунист А. Егоров. В редколлегии стенных газет коллектива рудоуправления введены коммунисты. Принято решение о составлении планов работы редколлегий на квартал, которые будут утверждаться на заседаниях партийных бюро.

А. ВОЛКОВ,  
секретарь парткома Краснооктябрьского рудоуправления.

года пробили в Чехословакии.

Приехал домой, женился. Сейчас в молодой семье растет дочь. В этом году поступил учиться на заочное отделение Рудненского политехнического института. Вот вырвите его биографию. И тогда судьба многих в нашем городе. Достаточно привести такие цифры. На Лисаковском горно-обогатительном комбинате в 1978 году работало 107 молодых специалистов. Из них 84 человека занимают сейчас такие должности как мастер, старший мастер, начальник отдела, цеха, смены. А средний возраст руководящих работников на ГОКе — 30 — 40 лет, в том числе, 135 человек — до 30 лет. Как правило, молодые специалисты получают квартиру, место в детском садике для ребенка, возможность учиться дальше. Это ли не явный пример, что современному молодому человеку оказывается немалое доверие, что перед ним открываются большие возможности.

Начальником смены Коля Тарасов стал недавно — в сентябре этого года. Конечно, Николаю шестого пришлось первое время. Все-таки в смене 22 человека, средний возраст — где-то к тридцати годам. А руководителем 22 года. Еще и сейчас в Николае чувствуется некоторая робость. Но во взгляде — большие серые глаза — серьезность, самостоятельность. Есть какая-то твердость, законченность что-ли. Между прочим, мне приходилось замечать это у многих молодых ребят, девушек. Будто бы молод еще, должна вроде бы ощущаться беспечность, некоторая несерьезность, может быть, романтичность, свойственные обычно молодости. Однако, наверное, тем и отличается нынешний сов-

Ботин здесь комсомольцы фабрики обаяла выбрали его своим вожаком. А давно известно, комсомольская закалка — крепкая, надежная. И Николай Тарасов вновь подтверждает это своим трудом.

Раннее утро. Мутно — серый рассвет в кратинку сыпучего снега воплывает в город. Начинается обычный рабочий день. Для Николая же и его товарищей по бригаде он закончился — отработали третью смену. Они на особо важном участке — печи СВС. Новое, малознакомое дело. Но тем интересней и ответственней. О своей работе все говорят с горячностью, явной заинтересованностью.

— Мы не можем что-то менять в технологической нитке, — рассказывает Николай. Но, работая с оборудованием, часто приходится что-то переделывать, усовершенствовать. Вот краны у нас текли. А новых не дают — нет. На очередной раскомандировке поговорили, решили поставить зажимы. Не бог весть какое новшество. Но дело не столько в том, что обязательно внести что-то новое. Просто работать так интересно. Каждый не просто отбывает положенные часы, а вкладывает свою душу.

Сейчас печь СВС на реконструкции: разобрана до лудовой отметки. Предстоит собрать все по новой. Трудятся здесь строители. Но все, что касается оборудования, смена делает сама. Вот уж где большая возможность досконально изучить, пощупать своими руками, почувствовать. И это, несомненно, путь к большему мастерству. А для Николая Тарасова, кроме того, опыт работы с людьми, самое полное приращение своих способностей. И сейчас, и в будущем.

Т. КОРНЕВА.

Для Лисаковского ремонтно-механического завода минувшие месяцы четвертого года десятой пятилетки были напряженными. Выполнение социалистических обязательств потребовало немалых усилий и собранности коллектива.

Завод ремонтирует и изготавливает средства механизации, применяемые в строительстве и его продукция идет во многие города Казахстана. Возросший уровень организаторской и политической работы, инициатива и новаторский поиск стали основой достижения трудовых успехов.

В период 1978—79 годов заводом подготовлен и освоен выпуск таких новых видов продукции, как крутозвонные отводы, строгильные инструменты, пневмопроставки к бетононасосам, уширители окантовки режущего-трамбующего действия, блочно-переставная опалубка «Монолит-76» (разработка института «Казоргтехстрой»).

Особо следует отметить такой вид продукции, как «Монолит-76». Совместно с автором изобретения В. А. Загородневим разработан каталог унифицированных узлов блочно-переставной опалубки. Она не требует разборки при снятии блока с забетониро-

бочие площадки, исключает поддерживающие леса и индустриализировать арматурные работы за счет укрупнения пространственных арматурных каркасов и их монтажа, использовать более рационально монтажные краны. В первоначальной стадии

штамповки «Монолита-76». Это один из прогрессивных методов обработки металла. Если ранее использовалась ручная газорезка, фрезеровка—операции трудоемкие и малопроизводительные, — то теперь они заменены штамповкой. Конструкторами за-

работом щитов различных типоразмеров, соединительными, угловыми и другими элементами. Ранее бригада, получив задание, старалась быстрее его выполнить, не забывая о комплектности «Монолита-76». Из-за этого при сдаче готовой продукции потребителю иногда обнаруживалось, что не достаёт крюков, петель и другой «мелочи». Сейчас при выполнении заказа берется на строгий учет изготовленные каждой деталью.

Пример правильного отношения к внедрению межбригадного планирования показали коллективы бригад П. Шуляка, В. Остапенко и другие.

Коллектив завода гордится своей продукцией, ее количеством и качеством, старается не подводить своих заказчиков и выполнять заказы в срок.

**Г. СОЛОВЦОВ,**  
главный инженер РМЗ.

## ОПЫТ — НА ВООРУЖЕНИЕ ВСЕХ

# ПРОДУКЦИЮ — ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА

важных конструкций. В такой опалубке можно бетонировать все существующие столбчатые и ленточные фундаменты, стены, каркасы здания, перекрытия, балконы. Блочная опалубка унифицирована и универсальна, ее легко переналадить с одного вида продукции на другую с любыми линейными размерами. Она позволяет упорядочить всю технологию монолитных работ, так как дает возможность применять укрупненные переставные ра-

изготовления коллективу участка, которому было поручено наладить выпуск, пришлось встретиться с рядом трудностей как организационного, так и технологического характера. Результаты совместной работы коллектива участка (начальник Г. М. Кузнецов, начальник технического отдела Л. Ф. Старков) уже внедрены в практику. На первое место по значению, пожалуй, следует поставить комплексе работ по широкому внедрению в производство способом холодной

вода разработаны высокопроизводительные штампы. Нельзя не отметить работу коллектива конструкторского участка по изготовлению оснастки, режущего инструмента, в которой приняли активное участие слесари Н. Рой, Р. Герман, фрезеровщик С. Тригуб.

Хорошие результаты показал бригадный метод, который позволил лучше организовать труд рабочих, упорядочить межбригадное планирование. Дело в том, что «Монолит-76» комплектуется



«За мир», «За разоружение», «Против угрозы новых войн» — под такими лозунгами в итальянской столице проходила встреча ветеранов войны за разоружение. Встреча была организована по инициативе международных организаций ветеранов войны, бывших военнопленных, узников нацистских лагерей, партизан и участников движения

сопротивления. В ней принимали участие представители более 50 стран мира, а также представители политических партий, демократических общественных организаций.

На снимке: группа советских ветеранов войны у могилы Неизвестного солдата в Риме.

Телефото Т. Малышевой  
(Фотохроника ТАСС)

## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

# УЧЕБА ПРОФАКТИВА

В объединенном построечном комитете профсоюза треста «Лисаковскийрудстрой» разработан план обучения профсоюзного актива на 1979—1980 годы. На семинарских занятиях будут прочитаны лекции по основным направлениям профсоюзной работы.

Заместитель председателя

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ, ПОЛИТИНФОРМАТОРУ, ЛЕКТОРУ, АГИТАТОРУ

ями вокруг проблемы военного баланса. По ее мнению

# НАТОВСКИЙ ТЕАТР АБСУРДА

Ее уже гримируют, как звезду. Подводят очи, красят губы. Именно такой — с нарисованной крошечной красной частью и выпученными глазами изображена на снимке в лондонском журнале американская крылатая ракета «Томагавк».

Англичан соблазняют товаром, за который их вот-вот заставят дорого заплатить. После Бонна Лондон выступает самым большим энтузиастом плана атлантической верхушки разместить в Западной Европе 464 смертоносных «Томагавка» и 108 баллистических ракет типа «Першинг-2».

Это застенчиво именуется «модернизацией ядерного арсенала НАТО на европейском театре действий». В действительности на континенте хотели бы развернуть принципиально новые ракетно-ядерные системы. Их особенности пугают даже таких профессионально хладнокровных людей, как бывший заместитель директора Центрального разведывательного управления США Герберт Сквилл. Выступая на днях в Копенгагене он назвал план НАТО «провокационным шагом». Его мотивировка в зону поражения новых евростратегических ракет впервые попадут советские города.

Сквилл проводит параллель с шумихой вокруг «советской боевой бригады» на Кубе. «Обычный тренировочный центр показался Западу смертельной угрозой для «свободного мира». Вообразите теперь состояние русских в роли ядерной мишени!»

Атлантисты стремятся сломать баланс сил на континенте и попытаться обеспечить блоку военное превосходство. Сомневающимся в этом достаточно взглянуть на проблему отсюда, из Лондона. Выбирая одну из двух предложенных Соединенны-

ми Штатами систем евростратегического оружия, местные военные теоретики меньше всего извещивают потребности национальной обороны или опасности ракетной гонки. Они хватают и «Першинг-2» и «Томагавк». Эта крылатая ракета, как деловито выражается военный изобретатель Клар Холлингфорд, способна «с большой точностью поразить цели в Советском Союзе».

## ЩЕДРЫЙ ЖЕСТ ДОВОЛЬНОЙ ВОЛИ

Казалось бы, такого набора угроз вполне достаточно, чтобы Советский Союз очертил голову бросился в бедную ракетно-ядерной гонки. Особенно, если согласиться с лондонским «Обсервером» полагающим, что «трагедия второй мировой войны, в которой на Россию выпало 20 миллионов смертей, также играет роль».

Вместо этого 6 октября Берлин стал стартовой площадкой новой впечатляющей инициативы социалистического содружества. Выступая там с речью, Генеральный секретарь ЦК КПСС Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев выразил готовность уменьшить число ядерных носителей средней дальности в западных районах СССР. Условие для этого же ста доброй воли одно: нужно воздержаться от насыщения континента новыми системами евростратегического оружия. Было также объявлено об одностороннем сокращении советского военного потенциала в Центральной Европе.

Из-под ног атлантических перевооруженцев сразу поплыла почва.

— Советская инициатива может сэкономить средства как Западу так и Востоку на куда более необходимые вещи, чем ракеты, — говорит мне председатель лейборист-

ской партии Великобритании Фрэнк Оллаун. — Она может удержать Европу от скатывания на край ядерной бедности. Предложение президента Брежнева, будь оно принято также облегчило бы ратификацию Договора ОСВ-2. Поэтому перед пропагандистской машиной Запада сразу встала непосильная задача — всеми правдами и неправдами отбиться от предложения которое, на мой взгляд, представляет собой отличный шанс на обуздание роковой гонимой вооружений.

Реакция официального Лондона позволяет судить какими закоулками атлантические идеологи пробираются к своей цели. Почти никто здесь не рискует отрицать ценность советской инициативы в принципе. Пусть сквозь зубы, но правительство торжественно приветствовало ее с трибуны партийной конференции в Блэкпуле.

Однако за здравницей немедленно следует панихида. Как правило, в ней повторяется речитативом словосочетание «военный баланс». И дескать, все равно он остается в Западной Европе в пользу Варшавского Договора. Ни вывод советских войск из Восточной Германии, ни обещание Москвы снизить потолок ракетных средств в западной части СССР ничего будто бы не меняют. Европейским членам НАТО в любом случае нечем прикрываться от «тулливировых» советских ракет которые здесь именуют «Земля—Земля-20».

## СЛОН В ПОСУДНОЙ ЛАВКЕ

На обывателя эта кампания очковтирательства еще может произвести впечатление. На специалиста — нет.

Так, сотрудник исследовательской группы университета в Суссексе, автор многих книг о международной политике Мэри Калдор крайне удивлена новыми спекуляци-

онскими паттернами. Фома неверующий должен был бы успокоиться после публикации недавнего доклада Международного института стратегических исследований в Лондоне. Там этот авторитетный, особенно с точки зрения НАТО, научный центр без обиняков утверждает баланс обычных вооружений в Северной и Центральной Европе за последние десятилетия сдвинулся в пользу Североатлантического блока. Если верить статистике института за 1979—80 годы, замечает Мэри Калдор, то «все ссылки на военное превосходство Варшавского Договора на европейском театре были ошибкой».

Многие британские эксперты в области военной стратегии высмеивают также тезис, будто НАТО обязательно должен реагировать на каждую модернизацию советского арсенала. Допустим, провозгласит лондонская «Гардиан» русские решили укрепить свой военный потенциал с помощью слонов. Что же, Вашингтон должен немедленно потребовать от своих союзников разменения превосходящего числа слонов в Западной Европе?

Тревожмыслящих англичан не увлекает возможность стать участниками этого натовского театра абсурда. В стране нарастает движение за отказ от «рождественского подарка» атлантистов в виде сотни-другой крылатых ракет. Историческая инициатива советского руководителя должна быть тщательно проанализирована потому что она достойна позитивного ответа. Таковы преобладающие сегодня настроения британской общественности.

А что в противном случае? Особенно если приобретет час кризиса? Как считают здесь, реализация «слоновьего» плана НАТО может лишь превратить Британию в посудную лавку из известной поговорки.

В. СИМОНОВ  
(ЛПН)

комитета Н. Татаренко выступит с лекциями на темы «Профгруппы, его права и обязанности» и «Производственно-массовая комиссия, ее функции». Начальник отдела труда и заработной платы С. Эдельштейн расскажет о коллективном договоре и обязанностях местного комитета по контролю за его выполнением. Юрист Г. Сычева познакомит слушателей с трудовым законодательством, объяснит функции товарищеского суда и комиссии по трудовым спорам. Старший инженер по технике безопасности треста А. Фомин прочитает лекции о работе комиссии по охране труда и технике безопасности, о правах и обязанностях общественных инспекторов по технике безопасности. Старший бухгалтер объединенного предприятия К. Соколова разъяснит права и обязанности стражде-дегата, функции комиссии по социальному страхованию.

Намечено провести семинары с председателями местных комитетов и нижегородцев по труду и заработной плате об условиях и порядке подведения итогов работы за 1979 год и принятии новых социалистических обязательств на завершающий год десятой пятилетки. Разработана памятка для профсоюзных руководителей по этим вопросам, отпечатаны бланки для индивидуальных и коллективных обязательств, для личных творческих планов инженерно-технических работников.

А. ФЕДОРОВ.

В репертуар этого месяца включены фильмы разной тематики, особенно он порадует любителей приключенческого жанра.

Остросюжетный широко-

смелой и опасной операции борцов Сопротивления Польши, которые в центре Варшавы освободили одного из руководителей боевой группы, арестованного гитлеровца-

разное время берет интервью «по личным вопросам».

Фильм «Пять вечеров» поставлен режиссером Никитой Михалковым по пьесе Александра Володина.

Всего пять вечеров проводят вместе когда-то очень близкие люди — Тамара и Александр. Она ждала его с войны, а приехал он только спустя много лет. В главных ролях — Людмила Гурченко и Станислав Любшин.

С актерами Приной Скобцовой и Николаем Еременко — старшим зрителю встретятся в фильме «Молодость с нами», поставленном Олегом Бондаровым по мотивам одноименного романа Всеволода Кочетова.

Аргентинский цветной фильм «Только она» повествует о судьбе аргентинской певицы, которая умирает в борьбе за свое «я» в искусстве. Но в буржуазном обществе расцвет таланта целиком определяется деньгами от искусства.

повышение эффективности и качество работы».

Утверждены мероприятия по выполнению этих постановлений. Они направлены на улучшение лекционной пропаганды в городе.

**М. КУЗЬМИНА,**  
ответственный секретарь  
общества «Знание».

Англия. «Дайте нам работу!». «Нет — сокращением государственных ассигнований!» — под такими лозунгами в Блэкууде состоялась массовая демонстрация протеста против экономической политики правительства Великобритании. Сотни человек, в основном молодые безработные из разных концов страны, собрались у здания, где проходила ежегодная конференция консервативной партии, чтобы решительно потребовать эффективных мер по борьбе с безработицей и непрекращающимся ростом цен на Британских островах.

На снимке: участники демонстрации.

Телефото А. Шальнева (Фотохроника ТАСС)

## ОЧЕРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ

школы редакторов стенных газет и рабкоров состоится 15 ноября в 18 часов на 1 этаже, дом № 19, 1 мкр.

## ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

18 ноября 1979 года в кинотеатре «Некра» состоится торжественное открытие выставки детской художественной школы, посвященной Международному году ребенка. Начало в 10 часов. Добро пожаловать!

Лисаковское ПАТИ проводит набор на курсы подготовки водителей автобусов (категория транспортных средств «Д»).

Принимаются лица не моложе 19,5 лет, с образованием не ниже 8 классов.

Успешно окончившим курсы и выполняющим требования, предусмотренные квалификационной характеристикой, в течение года работы в ПАТИ присваивается квалификация шофера второго класса.

Выплачивается стипендия 43 рубля в месяц, срок обучения 5,5 месяцев.

Занятия начнутся с декабря.

## АДМИНИСТРАЦИЯ

## В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

Утвержден график дежурства инспекторов общественной приемной при редакции газеты «Лисаковская новь».

**ЧЕМЕРИС В. В.** — директор горбылкобината — 15 ноября, **ИЩЕНКО Ю. П.** — председатель постркома треста «Лисаковскрулстрой» — 22 ноября, **ЧУМЕНКО А. В.** — прокурор — 29 ноября.

Меняется благоустроенная двухкомнатная квартира 3 этаж в городе Тобольске Тюменской области на равноценную или трехкомнатную в городе Лисаковске. Первый этаж не предлагать.

Обращаться по адресу: 4 микрорайон, дом 6, кв. 113.

1—2

Меняется неблагоустроенная квартира 41 квадратный метр, дом деревянный, 2 этаж с приусадебным участком в центре города Троицка Челябинской области на одно или двухкомнатную квартиру в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: Лисаковск, 5 микрорайон, дом 2, кв. 14 после 6 часов вечера или по телефону 20—32 (промзона).

Меняется трехкомнатная благоустроенная квартира в г. Хромтау Актюбинской области на 3 этаже на одно или двухкомнатную квартиру в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: 5 микрорайон, дом 2, кв. 14, после 6 часов вечера или по телефону 20—32 (промзона).

Меняются две двухкомнатные благоустроенные и одна четырехкомнатная квартира в г. Дальнегорске Приморского края и трехкомнатная в г. Каналеро на равноценные квартиры в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: Лисаковск, 3 микрорайон, дом 15, кв. 48 после 18 часов.

Меняется однокомнатная квартира в г. Рудном на двухкомнат-

# ЭКРАН НОЯБРЯ

форматный художественный фильм «Поговорим, брат» (производство студии «Беларусьфильм» при участии «Мосфильма») рассказывает о борьбе с интервенцией на Дальнем Востоке в 1922 году, о том, как защищали молодую Советскую республику партизаны Приморья. Наряду с остродраматическими ситуациями в фильме много юмора и лирики, что характерно для творчества кинорежиссера Ю. Чулюкина. В фильме звучит музыка Александра Градского и песни в его исполнении.

Польский цветной фильм «Операция у арсенала» — о

ми и приговоренного к смерти.

На XII Всесоюзном кинофестивале Главного приза удостоен фильм грузинских кинематографистов «Несколько интервью по личным вопросам».

Фильм рассказывает о жизни женщины, о нравственных и бытовых проблемах, которые ежедневно перед ней возникают. На фоне личной жизни героини фильма — журналистки (ее играет замечательная грузинская киноактриса Софико Чиаурели) показаны судьбы других женщин, у которых она в

дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» и «О дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов» и постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на

## В ОБЩЕСТВЕ „ЗНАНИЕ“

На очередном заседании пленума правления городской организации общества «Знание» были обсуждены задачи первичных организаций общества по выполнению постановлений ЦК КПСС «О



# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## МОСКВА

**14 ноября, среда.** 8.00 — «Время». 8.20 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Ребята о зверятах». 9.35 — Мультфильм. 9.50 — «Место встречи изменить нельзя». 2-я серия. 11.00 — «Клуб кинопутешественный». 14.00 — «Новости». 14.20 — К Международному году ребенка. 15.10 — «Поэзия». 15.50 — «Объектив». 16.20 — «Дела московского комсомола». 16.50 — Концерт из произведений Г. Свиридова. 17.30 — «Отзовись, горнисты». 18.00 — «Веселые нотки». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Ромео и Джульетта». Фильм-балет. 18.50 — Жизнь науки. 19.20 — «Место встречи изменить нельзя». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Что? Где? Когда?» Телевикторина. 22.10 — «Сегодня в мире». 22.25 — Концерт.

**15 ноября, четверг.** 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Отзовись, горнисты». 9.35 — «Место встречи изменить нельзя». 3-я серия. 10.45 — «Нарядное творчество». 11.25 — А. Твардовский. «Псымы». 14.00 — «Новости». 14.20 — «Сельские будни». 15.15 — Концерт. 15.40 — «Шахматная школа». 16.10 — «Русская речь». 16.40 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.25 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — «В каждом рисунке — солнце». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Концерт. 19.10 — Премьера художественного телефильма «Место встречи изменить нельзя». 4-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Международное олимпийское «Спортлото». 22.12 — «Сегодня в мире». 22.30 — Документальный фильм.

**16 ноября, пятница.** 8.00 — «Время». 8.20 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Кошечерный зал телестудии «Орленок». 9.50 — «Место встречи изменить нельзя». 4-я серия. 11.10 — Концерт. 11.35 — «Онега». 14.00 — «Новости». 14.20 — «По Сибири и Дальнему Востоку». 15.10 — «По музеям и выставочным залам». 15.40 — «Трудный год». 16.05 — «Творчество юных». 16.25 — «Экспедиция на полюс». 16.50 — «Поэзия». 17.35 — «Москва и москвичи». 18.05 — «Хочу все знать». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Подвиг». 19.00 — «Место встречи изменить нельзя». 5-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). В перерыве (21.50) — «Сегодня в мире».

**17 ноября, суббота.** 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.00 — «Умелые руки». 9.30 — «Место встречи изменить нельзя». 5-я серия. 10.55 — «Утренняя почта». 11.25 — «Для вас, родители». 11.55 — «Это вы можете». 12.45 — Концерт. 13.15 — Тираж «Спортлото». 13.30 — «Здоровье». 14.15 — «Сегодня в мире». 14.30 — Путевка в жизнь. 15.35 — «В мире животных». 16.35 — «По вашим письмам». 17.20 — Мультфильмы. 17.50 — Премьера телеспектакля «Ватага «Семь ветров». История 1-я. «Окно». 18.35 — «Содружество». 19.20 — Премьера телеспектакля «Цезарь и Клеопатра». Часть 1-я. 20.30 — «Время». 21.05 — «Цезарь и Клеопатра». Часть 2-я. 22.10 — «Вечерние мелодии». 22.55 — «Новости».

**18 ноября, воскресенье.** 8.00 — «Время». 8.40 — «На

зарядку становись». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу». 10.30 — «В гостях у сказки». «Приключения Буратино». Художественный фильм. 2-я серия. 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Музыкальный киоск». 13.30 — «Из записок Лопаткина». Спектакль. 15.40 — «Клуб кинопутешественный». 16.40 — «Здравствуй, цирк». 17.30 — «Международная панорама». 18.15 — «Песня-79». 18.50 — «Весна созидания». Фильм 4-й о советских пятилетках. 19.50 — Короткометражные художественные телефильмы. 20.30 — «Время». 21.05 — «На улице Неждановой». — Документальный фильм. 22.15 — «Новости».

## АЛМА-АТА

**14 ноября, среда.** На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Показывает «Казахтелефильм». 19.45 — «Рабочая неделя». 20.30 — «Время». 21.05 — «ЧП». Художественный фильм. 2-я серия.

**15 ноября, четверг.** На русском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.25 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — «Алкоголизм. Факты и следствия». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран — детям. 19.40 — «Жебе». 20.05 — Поэт Асан Макашев. 20.30 — «Время». 21.05 — «Беу, Кызыларай». Спектакль.

**16 ноября, пятница.** На казахском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.25 — «Поэт Рабия Маметова». 17.30 — Первенство СССР по футболу. «Кайрат» — «Локомотив». В перерыве «Казахстан». На русском языке. 19.20 — «Казахстан». 19.40 — «В музыкальной гостиной». 20.30 — «Время». 21.05 — «Загнанных лошадей прист-

реливают, не правда ли? Художественный фильм.

**17 ноября, суббота.** На казахском и русском языках. 10.00 — «Оперное искусство». 10.35 — «Слушай». Художественный телефильм. 11.40 — «На арене цирка». 12.20 — Концерт. 13.30 — «Ожившее дерево». Музыкальный фильм. 14.00 — На семейный совет. На русском языке. 14.35 — Экран — детям. 15.20 — «Операция «Ансамбль». Художественный телефильм. 15.50 — Фильм-концерт. 16.10 — «Кошки-мышки». Спектакль. 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран — детям. 19.45 — «Меридиан». 20.30 — «Время». 21.05 — «Сто дней после детства». Художественный фильм.

**18 ноября, воскресенье.** На казахском и русском языках. 10.00 — «Рисуют дети Казахстана». (каз.). 10.20 — «Это должен знать каждый». 10.45 — «Золотой ключик». Художественный фильм. 12.00 — «Онерге канат каккандар». 12.30 — «Город счастливых лиц». 13.00 — «Школьный спектакль». Художественный телефильм. На казахском языке. 14.30 — «По родной стране». 15.05 — «Поэт Айткеш Толганбаев». 15.30 — «Иван и Коломба». Художественный фильм. 16.45 — «Пейзаж и натюр-морт». 17.05 — «Ак калфак». Спектакль. 18.45 — О музыке и музыкантах. На русском языке. 19.25 — Экран — детям. 19.45 — Концерт артистов зарубежной эстрады. 20.30 — «Время». 21.05 — «Степь». Художественный фильм. 1-я серия.

Редактор  
В. А. КОШЕЛЕВ

ную в г. Лисаковске.  
Обращаться по адресу: в г. Рудном — ул. Мира, дом 226, кв. 27; в г. Лисаковске — 3 микрорайон, дом 15, кв. 46.

\*\*\*

Меняется трехкомнатная квартира в капитальном доме (имеется телефон) в г. Свердловске на четырех или трехкомнатную квартиру в г. Лисаковске (пятый и первый этажи не предлагать).  
Обращаться по адресу: 4 микрорайон, дом 25, кв. 22.

Коллектив Лисаковского ГОВД выражает искреннее соболезнование Мухамбеткалиеву Сакашу Дукенбаевичу по случаю смерти его сестры  
**Урки Дукенбаевны**

Лисаковский городской отдел внутренних дел выражает глубокое соболезнование сотруднику ГОВД Остапенко Анатолию Михайловичу по поводу безвременной кончины его матери  
**Надежды Владимировны**

Лисаковский ГОВД приносит соболезнование Ибраеву Алихазу Туленовичу и Ибраевой Оранкуль Жарикеевне по поводу смерти их отца  
**ИБРАЕВА**  
**Тулена Мандыбаевича**

Администрация, партийная и профсоюзная организации Ремстройуправления Лисаковского ГОКа выносят соболезнование семье и близким в связи с преждевременной кончиной.

**СТРЕЛЬЦОВА**  
**Бориса Петровича**